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Llv = 20.167 m

i1 = -0.226‰
i2 = -3.107‰
fv = 0.007m

Rv = 7000.00 m

Llv = 54.216 m

i1 = -3.107‰
i2 = -16.663‰
fv = 0.092m

Rv = 4000.00 m

Llv = 258.000 m

i1 = -16.663‰
i2 = 34.961‰
fv = 1.665m

Rv = -5000.00 m

Llv = 85.892 m

i1 = 34.961‰
i2 = -8.007‰
fv = 0.461m

Rv = 2000.00 m

Llv = 75.897 m

i1 = -8.007‰
i2 = 7.173‰
fv = 0.144m

Rv = -5000.00 m
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i1 = 19.780‰
i2 = 10.000‰
fv = 0.179m

Rv = 15000.00 m
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Llv = 97.806 m

i1 = 10.004‰
i2 = -9.558‰
fv = 0.239m

Rv = 5000.00 m Llv = 49.549 m

i1 = -9.558‰
i2 = -19.471‰
fv = 0.061m

Rv = 5000.00 m Llv = 98.865 m

i1 = -19.471‰
i2 = 2.502‰
fv = 0.272m

Rv = -4500.00 m

Llv = 73.894 m

i1 = 2.502‰
i2 = 17.284‰
fv = 0.137m

Rv = -5000.00 m

Llv = 100.000 m

i1 = 17.284‰
i2 = -2.719‰
fv = 0.250m

Rv = 5000.00 m

Llv = 127.092 m

i1 = -2.719‰
i2 = 22.706‰
fv = 0.404m

Rv = -5000.00 m

Llv = 63.501 m

i1 = 22.706‰
i2 = 10.000‰
fv = 0.101m

Rv = 5000.00 m

Llv = 67.573 m

i1 = 10.000‰
i2 = 23.521‰
fv = 0.114m

Rv = -5000.00 m

Llv = 130.070 m

i1 = 23.521‰
i2 = -2.500‰
fv = 0.423m

Rv = 5000.00 m

tor nr 2

WYKONAWCA ZADANIE

80-298 Gdańsk
ul. Budowlanych 77
POMORSKA KOLEJ METROPOLITALNA S.A.
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SKALA

DATA

1:5000/1:500

TOM

WRAZ Z ELEMENTAMI STUDIUM WYKONALNOŚCI DLA PROJEKTU PN. 
STUDIUM TECHNICZNO - EKONOMICZNO - ŚRODOWISKOWE 

w powiązaniu z regionalną siecią kolejową Województwa Pomorskiego 
Rozwój infrastruktury transportowej w południowej części obszaru Metropolitalnego Gdańsk - Gdynia - Sopot,

Pomorska Kolej Metropolitalna Etap II:
02-676 Warszawa
ul. Postępu 14B
TPF Sp. z o.o.

09.2023
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-

Odcinek nr 1 i 2 - wariant czerwony i wariant błękitny
Profil linii kolejowej
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